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1 Information about the documentation

1.1 About this documentation

* Read this documentation before initial operation or use. This is a prerequisite for safe, trouble-free
handling and use of the product.

¢ Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

* Always keep the operating instructions with the product and make sure that the operating instructions
are with the product when it is given to other persons.

1.2 Explanation of symbols used

1.21  Warnings

Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the product. The following signal words
are used:

/A DANGER
DANGER !
» Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal injury or fatality.

A WARNING
WARNING !
» Draws attention to a potential threat of danger that can lead to serious injury or fatality.

/\ CAUTION

CAUTION !

» Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to slight personal injury or damage
to the equipment or other property.

1.2.2 Symbols in the documentation
The following symbols are used in this document:

@ Read the operating instructions before use.
ﬂ Instructions for use and other useful information

é:? Dealing with recyclable materials

ﬁ Do not dispose of electric equipment and batteries as household waste

1.2.3 Symbols in the illustrations
The following symbols are used in illustrations:

E These numbers refer to the corresponding illustrations found at the beginning of these operating
instructions

The numbering reflects the sequence of operations shown in the illustrations and may deviate
from the steps described in the text

Item reference numbers are used in the overview illustrations and refer to the numbers used in
the product overview section

! | This symbol is intended to draw special attention to certain points when handling the product.

13 Symbols on the product

1.3.1 "Must do" symbols
The following "must do" symbols are used on the product:

ITTIID, 2 oo
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Wear eye protection

Wear a hard hat

Wear ear protection

Wear protective gloves

Wear protective footwear

Wear light respiratory protection

Read the operating instructions before use

VRO®O®

1.3.2 Status indicator
The following symbols are used on the product:

ﬂ Theft protection indicator

f‘ Drilling performance indicator

‘l/ Service indicator

1.3.3 Product-dependent symbols
The following symbols can be used on the product:

Do not transport by crane

®

@ Equipped with theft protection system

A | Amps
\V | Volts
v | Alternating current
w | Watts
He | Hertz

no | Rated speed under no load

o Diameter

mm | Millimeters

/min | Revolutions per minute

\
@ Wireless data transfer

2 English 434950
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14 Information notices

On the drill stand, base plate and diamond core drilling machine

On the drill stand and the vacuum base plate

Top: An additional means of securing the drill stand must be employed
when the machine is used for horizontal drilling with the vacuum securing
method.

Bottom: Use of the vacuum securing method for overhead drilling with the
drill stand is not permissible.

On the diamond core drilling machine
Use of the water collection system in combination with a wet-type industrial
vacuum extractor is mandatory for upward wet drilling.

15 Product information

T2 products are designed for professional users and only trained, authorized personnel are
permitted to operate, service and maintain the products. This personnel must be specifically informed about
the possible hazards. The product and its ancillary equipment can present hazards if used incorrectly by
untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.
The type designation and serial number are printed on the rating plate.
» Write down the serial number in the table below. You will be required to state the product details when
contacting Hilti Service or your local Hilti organization to inquire about the product.
Product information

Diamond core drilling machine DD 150-U
Generation: 02
Serial no.:

1.6 Declaration of conformity

We declare, on our sole responsibility, that the product described here complies with the applicable directives
and standards. A copy of the declaration issued by the certification department can be found at the end of
this documentation.

The technical documentation is filed here:
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | 86916 Kaufering, Germany

2 Safety

21 General power tool safety warnings

/\ WARNING Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this

power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated

(cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

» Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

LT e oo 3
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Electrical safety

>

Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the
risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the
risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

>

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will
reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

>

4

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool
will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from
the power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained power
tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking
into account the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could result in a hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

English 434950
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Indications relatives a la documentation

1.1 A propos de cette documentation

Lire intégralement la présente documentation avant la mise en service. C'est la condition préalablement
requise pour assurer la sécurité du travail et un maniement sans perturbations.

Bien respecter les consignes de sécurité et les avertissements de la présente documentation ainsi que
celles figurant sur le produit.

Toujours conserver le mode d'emploi a proximité du produit et uniquement le transmettre a des tiers
avec ce mode d'emploi.

1.2 Explication des symboles

1

L
S

.2.1 Avertissements

es avertissements attirent l'attention sur des dangers liés a I'utilisation du produit. Les termes de
ignalisation suivants sont utilisés :

/A DANGER
DANGER !

>

Pour un danger imminent qui peut entrainer de graves blessures corporelles ou la mort.

(/A| AVERTISSEMENT

AVERTISSEMENT !

>

Pour un danger potentiel qui peut entrainer de graves blessures corporelles ou la mort.

/\ ATTENTION
ATTENTION !

>

1
L

Pour attirer I'attention sur une situation pouvant présenter des dangers entrainant des blessures
corporelles légéres ou des dégats matériels.

.2.2 Symboles dans la documentation
es symboles suivants sont utilisés dans la présente documentation :

@ Lire le mode d'emploi avant d'utiliser |'appareil

ﬂ Pour des conseils d'utilisation et autres informations utiles

é::ib Maniement des matériaux recyclables

ﬁ Ne pas jeter les appareils électriques et les accus dans les ordures ménageéres

1

.2.3 Symboles dans les illustrations

Les symboles suivants sont utilisés dans les illustrations :

E Ces chiffres renvoient a I'illustration correspondante au début du présent mode d'emploi

La numérotation détermine la séquence des étapes de travail dans l'image et peut se différencier
de celles des étapes de travail dans le texte

Les numéros de position sont utilisés dans I'illustration Vue d’ensemble et renvoient aux numé-
ros des légendes dans la section Vue d'ensemble du produit

=Y

(=

! | Ce signe doit inviter 2 manier le produit en faisant particuliérement attention.

1.3 Symboles sur le produit

1

.3.1 Symboles d'obligation

Les symboles d'obligation suivants sont utilisés sur le produit :

434950 Frangais 23
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Porter des lunettes de protection

Porter un casque de protection

Porter un casque antibruit

Porter des gants de protection

Porter des chaussures de protection

Porter un masque respiratoire léger

Lire le mode d'emploi avant d'utiliser |'appareil

VRO®O®

1.3.2 Affichage de I'état
Les symboles suivants sont utilisés sur le produit :

ﬂ Indicateur de protection contre le vol

f‘ Indicateur de puissance de forage

\ll Indicateur de maintenance

1.3.3 Symboles spécifiques au produit
Les symboles suivants peuvent étre utilisés sur le produit :

Transport par pont roulant ou grue interdit

®

@ Remarque concernant la protection contre le vol

A | Ampére
V | Volt
"\~ | Courant alternatif
w | Watt
He | Hertz

no | Vitesse nominale a vide

o | Diamétre

mm | Millimetre

/min | Tours par minute

S

E] Transmission de données sans fil

24 Frangais 434950
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14 Plaques indicatrices

Sur colonne de forage, semelle et carotteuse diamant

Sur la colonne de forage et la semelle-ventouse

En haut: Pour des forages horizontaux avec fixation par ventouses, la
colonne de forage ne doit pas étre utilisée sans dispositif de sécurité
supplémentaire.

En bas: Les forages effectués au-dessus de la téte avec la colonne de
forage ne doivent pas étre effectués avec fixation par ventouses.

Sur la carotteuse diamant
Pour des forages a I'eau sous plafond, le systéme de récupération d'eau
doit impérativement étre utilisé avec un aspirateur de liquides.

1.5 Informations produit

Les produits [Call ™z o]l sont destinés aux professionnels et ne doivent étre utilisés, entretenus et réparés
que par un personnel autorisé et formé. Ce personnel doit étre spécialement instruit quant aux dangers
inhérents a I'utilisation de I'appareil. Le produit et ses accessoires peuvent s'avérer dangereux s'ils sont
utilisés de maniére incorrecte par un personnel non qualifié ou de maniére non conforme a I'usage prévu.
La désignation du modele et le numéro de série figurent sur sa plaque signalétique.
» Inscrivez le numéro de série dans le tableau suivant. Les informations produit vous seront demandées
lorsque vous contactez nos revendeurs ou services aprés-vente.
Caractéristiques produit

Carotteuse diamant DD 150-U
Génération : 02
N° de série :

1.6 Déclaration de conformité

Nous déclarons sous notre seule et unique responsabilité que le produit décrit ici est conforme aux directives
et normes en vigueur. Une copie de I'attestation délivrée par I'organisme de certification se trouve en fin de
la présente documentation.

Pour obtenir les documentations techniques, s'adresser a :

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Sécurité

2.1 Indications générales de sécurité pour les appareils électriques

/\ AVERTISSEMENT Lire toutes les consignes de sécurité et instructions, illustrations et caractéris-

tiques techniques, qui accompagnent cet outil électroportatif. Tout manquement a I'observation des

instructions suivantes risque de provoquer une électrocution, un incendie et/ou de graves blessures.

Les consignes de sécurité et instructions doivent étre intégralement conservées pour les utilisations

futures.

La notion d'« outil électroportatif » mentionnée dans les consignes de sécurité se rapporte a des outils

électriques raccordés au secteur (avec cable d'alimentation) et a des outils électriques sur accu (sans cable

d'alimentation).

Sécurité sur le lieu de travail

» Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé
augmente le risque d'accidents.

» Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive et ou se trouvent des
liquides, des gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électriques produisent des étincelles qui

| "" 434950 Frangais 25
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» Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant I'utilisation de I'outil électro-
portatif. En cas d'inattention il y a risque de perdre le contrdle de I'appareil.

Sécurité relative au systéme électrique

» La fiche de secteur de I'outil électroportatif doit étre adaptée a la prise de courant. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des outils
électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des prises de courant adaptées
réduiront le risque de choc électrique.

» Eviter le contact physique avec des surfaces mises a la terre tels que tuyaux, radiateurs, cuisiniéres
et réfrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique au cas ou votre corps serait relié a la terre.

» Ne pas exposer les outils électroportatifs a la pluie ou a I'humidité. La pénétration d'eau a I'intérieur
d'un outil électroportatif augmentera le risque d'un choc électrique.

» Ne jamais utiliser le cable de raccordement a d'autres fins que celles prévues, telles que pour
porter, accrocher ou débrancher I'outil électroportatif de la prise de courant. Maintenir le cable
de raccordement a I'écart de la chaleur, des parties grasses, des bords tranchants ou des parties
en mouvement. Des cables de raccordement endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc
électrique.

» Si l'outil électroportatif est utilisé a I'extérieur, utiliser uniquement des cables de rallonge
homologués pour les applications extérieures. L’utilisation d’un céble de rallonge homologué
pour les applications extérieures réduit le risque d’un choc électrique.

» Si l'utilisation de I'outil électrique dans un environnement humide ne peut pas étre évitée, utiliser
un interrupteur de protection contre les courants de court-circuit. L'utilisation d'un tel interrupteur
de protection réduit le risque d'une décharge électrique.

Sécurité des personnes

» Rester vigilant, surveiller ce que I'on fait. Faire preuve de bon sens en utilisant I'outil électroportatif.
Ne pas utiliser I'outil électroportatif en étant fatigué ou sous I'emprise de I'alcool, de drogues ou
de médicaments. Un moment d'inattention lors de I'utilisation de I'outil électroportatif peut entrainer
des blessures graves.

» Utiliser un équipement de protection personnel et toujours porter une protection pour les
yeux. Les équipements de protection personnels tels que masque antipoussiére, chaussures de
sécurité antidérapantes, casque de protection ou protection acoustique suivant I'utilisation de I'outil
électroportatif, réduiront le risque de blessures des personnes.

» Eviter une mise en service par mégarde. S'assurer que I'outil électroportatif est arrété avant de le
brancher a la source de courant et/ou a I'accu, de le prendre ou de le porter. Le fait de porter I'outil
électroportatif avec le doigt sur l'interrupteur ou de brancher I'appareil sur la source de courant lorsque
I'interrupteur est en position de fonctionnement peut entrainer des accidents.

» Retirer tout outil de réglage ou toute clé avant de mettre I'outil électroportatif en fonctionnement.
Une clé ou un outil se trouvant sur une partie en rotation peut causer des blessures.

» Adopter une bonne posture. Veiller a toujours garder une position stable et équilibrée. Cela permet
un meilleur contréle de I'outil électroportatif dans des situations inattendues.

» S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ni de bijoux. Garder les
cheveux, les vétements et les gants a distance des parties en mouvement. Des vétements amples,
des bijoux ou des cheveux longs peuvent étre happés par des parties en mouvement.

» Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir les poussiéres doivent étre utilisés, s'assurer
qu'ils sont effectivement raccordés et correctement utilisés. L'utilisation d'un dispositif d'aspiration
de la poussiere peut réduire les risques dus aux poussiéres.

» Ne pas sous-estimer les mesures de sécurité a prendre et ne pas ignorer sciemment les régles
de sécurité applicables aux outils électriques, méme si I'on est utilisateur chevronné aprés de
fréquentes utilisations de I'outil électroportatif. Un manque d'attention peut conduire & de graves
blessures en quelques fractions de seconde.

Utilisation et maniement de I'outil électroportatif

» Ne pas forcer I'appareil. Utiliser I'outil électroportatif adapté au travail a effectuer. Un outil
électroportatif approprié réalisera mieux le travail et de maniére plus siire au régime pour lequel il a été
congu.

» Ne pas utiliser d'outil électroportatif dont I'interrupteur est défectueux. Tout outil électroportatif qui
ne peut plus étre mis en ou hors fonctionnement est dangereux et doit étre réparé.

» Débrancher la fiche de la prise de courant et/ou I'accu amovible avant d'effectuer des réglages sur
I'appareil, de changer les accessoires, ou de ranger I'appareil. Cette mesure de précaution empéche
une mise en fonctionnement par mégarde de I'outil électroportatif.

» Conserver les outils électroportatifs non utilisés hors de portée des enfants. Ne permettre
l'utilisation de I'appareil a aucune personne qui ne soit pas familiarisée avec celui-ci ou qui n'a

26 Frangais 434950
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pas lu ces instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux lorsqu'ils sont entre les mains de
personnes non initiées.

» Prendre soin des outils électroportatifs et des accessoires. Vérifier que les parties en mouvement
fonctionnent correctement et qu'elles ne sont pas coincées, et contrdler si des parties sont
cassées ou endommagées de sorte que le bon fonctionnement de I'outil électroportatif s'en trouve
entravé. Faire réparer les parties endommagées avant d'utiliser I'appareil. De nombreux accidents
sont dus a des outils électroportatifs mal entretenus.

» Garder les outils de coupe affiités et propres. Des outils destinés a couper correctement entretenus
avec des arétes de coupe tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contréler.

» L'outil électroportatif, les accessoires, les outils amovibles, etc. doivent étre utilisés conformément
a ces instructions. Tenir également compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
L'utilisation des outils électroportatifs a d'autres fins que celles prévues peut entrainer des situations
dangereuses.

» Veiller a ce que les poignées et surfaces de préhension soient toujours étre séches, propres et
exemptes de traces de graisse ou d'huile. Avec des poignées et surfaces de préhension glissantes, la
sécurité et le controle de I'outil électroportatif ne peuvent étre assurés dans des situations inopinées.

Service
» L'outil électroportatif doit uniquement étre réparé par un personnel qualifié, utilisant exclusivement
des piéces de rechange d'origine. Ceci permet d'assurer la sécurité de I'outil électroportatif.

2.2 Consignes de sécurité pour carotteuses diamant

» Lors de la réalisation de travaux de forage qui nécessitent I'utilisation d'eau, diriger I'eau loin de
I'espace de travail ou utiliser un dispositif de récupération de liquides. De telles mesures de sécurité
permettent de garder I'espace de travail au sec et réduisent le risque de choc électrique.

» Tenir I'outil électroportatif par les surfaces isolées des poignées lors des travaux pendant lesquels
I'outil de coupe risque de toucher des cables électriques cachés ou son propre cable d'alimentation
réseau. Le contact d'un outil de coupe avec un cable conducteur sous tension risque également de
mettre sous tension les parties métalliques de I'outil électroportatif et de provoquer un choc électrique.

» Lors des travaux de forage au diamant, porter un casque antibruit. Le bruit peut entrainer des pertes
auditives.

» Sil'outil amovible est bloqué, arréter d'avancer et arréter I'appareil. Identifier la cause du blocage et
I'éliminer pour les outils amovibles bloqués.

» Avant de redémarrer une carotteuse diamant qui est bloquée dans la piéce travaillée, vérifier que
I'outil amovible n'est pas coincé. Si I'outil amovible est coincé, il ne peut pas forcément tourner, ce qui
peut entrainer une surcharge de I'outil ou le détachement de la carotteuse diamant de la piece travaillée.

» Sila colonne de forage est ancrée sur la piéce travaillée au moyen de brides d'ancrage et de vis,
s'assurer que le moyen d'ancrage utilisé suffit pour maintenir la machine en toute sécurité lors de
son utilisation. Si la piece travaillée n'est pas résistante ou s'avere poreuse, la bride d'ancrage peut étre
retirée, ce qui provoque le détachement de la colonne de forage de la piéce travaillée.

» Lors de forages a travers une paroi ou un plafond, s'assurer que les personnes et I'espace de
travail de I'autre coté sont sécurisés. Il y a en effet risque que la couronne de forage sorte de I'autre
c6té du trou foré et que la carotte tombe de I'autre coté.

» Ne pas utiliser cet outil pour des travaux sous plafond avec une conduite d'alimentation en eau.
La pénétration d'eau a I'intérieur d'un outil électroportatif augmente le risque d'un choc électrique.

2.3 Consignes de sécurité supplémentaires

Sécurité des personnes

» Toute manipulation ou modification de I'appareil est interdite.

» Veiller a ce que les poignées soient toujours séches, propres et exemptes de traces de graisse et
d'huile.

» S'assurer que la poignée latérale est bien montée et correctement serrée. Toujours tenir I'appareil
des deux mains par les poignées prévues a cet effet.

» Avant de procéder au montage de I'outil électroportatif, veiller a ce que le dispositif support soit
bien assemblé. |l est primordial de procéder a un assemblage correct, pour éviter tout risque de
rabattement.

» Avant de l'utiliser, fixer I'outil électroportatif de maniére siire sur le dispositif support. Tout
dérapage de I'outil électroportatif sur le dispositif support risque d'entrainer une perte de controle.

» Poser le dispositif support sur une surface stable, plane et horizontale. Si le dispositif support risque
de glisser ou de vaciller, I'outil électroportatif ne peut plus étre guidé régulierement et de maniére sire.
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» Controler la qualité de la surface. Des surfaces rugueuses risquent de réduire la force de fixation. Des
revétements ou des matériaux composites peuvent se désolidariser pendant le travail.

» Ne pas surcharger le dispositif support et ne pas I'utiliser comme échelle ou échafaudage. Toute
surcharge ou station sur le dispositif support peut entrainer un déplacement du centre de gravité du
dispositif support vers le haut et provoquer son basculement.

» Faire régulierement des pauses et des exercices de relaxation et de massage des doigts pour
favoriser l'irrigation sanguine dans les doigts.

» L'appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes affaiblies sans encadrement. L'appareil
doit étre tenu a I'écart des enfants.

» Eviter de toucher des piéces en rotation. Brancher I'appareil uniquement dans I'espace de travail.
Le fait de toucher des pieces en rotation, en particulier des outils en rotation, risque d'entrainer des
blessures.

» Pendant le travail, toujours mettre les cables d'alimentation réseau et de rallonge, le cas échéant
aussi le flexible d'aspiration des poussiéres et le flexible d'aspiration, vers I'arriére de I'appareil.
Ceci permet d'éviter tout risque de chute en trébuchant sur le cable ou sur le flexible pendant le travail.

» Eviter que la peau n'entre en contact avec les boues de forage.

» Les poussiéres de matériaux telles que des poussieres de peinture au plomb, de certains types de bois,
minéraux et métaux, peuvent étre nocives pour la santé. Le contact ou I'aspiration des poussiéeres peut
provoquer des réactions allergiques et/ou des maladies respiratoires de |'utilisateur ou de toute personne
se trouvant a proximité. Certaines poussieres, telles que des poussiéres de chéne ou de hétre, sont
considérées comme cancérigénes, en particulier lorsqu'elles sont combinées a des additifs destinés au
traitement du bois (chromate, produit de protection du bois). Un dispositif d'aspiration efficace doit
étre utilisé dans la mesure du possible. Utiliser un aspirateur mobile pour bois et/ou poussiéres
minérales recommandé par Hilti, spécialement étudié pour cet outil électroportatif. Veiller a ce que
le poste de travail soit bien ventilé. Il est recommandé de porter un masque antipoussiére de la
classe de filtre P2. Respecter les prescriptions locales en vigueur qui s'appliquent aux matériaux
travaillés.

Utilisation et emploi soigneux de Poutil électroportatif

» Bien fixer la piéce. Utiliser des dispositifs de serrage ou un étau pour fixer la piéce. Elle sera ainsi
mieux tenue qu'a la main, et les deux mains restent en outre libres pour commander I'appareil.

» Vérifier que les outils sont bien munis du systéme d'emmanchement adapté a I'appareil et qu'ils
sont toujours correctement verrouillés dans le porte-outil.

» En cas de coupure de courant, arréter I'appareil et retirer la fiche de la prise. Cette mesure de
précaution empéche une mise en fonctionnement par mégarde de I'appareil lorsque le courant est rétabli.

Sécurité relative au systéme électrique

» Avant d'entamer le travail, vérifier, par exemple a I'aide d'un détecteur de métaux, qu'il n'y a pas
de cables ou gaines électriques, tuyaux de gaz ou d’eau cachés dans la zone d'intervention. Toutes
pieces métalliques extérieures de |'appareil peuvent devenir conductrices, par exemple, lorsqu'un cable
électrique est endommagé par inadvertance. Cela peut entrainer un grave danger d'électrocution.

» Ne jamais faire fonctionner I'appareil sans le disjoncteur PRCD fourni (pour les appareils sans
PRCD, jamais sans le transformateur de séparation). Controler le disjoncteur PRCD avant chaque
utilisation.

» Controler régulierement les cables de raccordement de I'appareil et les faire remplacer par un
spécialiste s'ils sont endommagés. Si le cable de raccordement de I'appareil électrique est
endommagé, il doit étre remplacé par un cable de raccordement spécialement préparé et autorisé,
disponible auprés du service aprés-vente. Controler réguliérement les cables de rallonge et les
remplacer s'ils sont endommagés. Si le cable d'alimentation réseau ou de rallonge est endommagé
pendant le travail, ne pas le toucher. Débrancher la fiche de la prise. Les cordons d'alimentation et
cables de rallonge endommagés représentent un danger d'électrocution.

Place de travail

» En cas de percages a travers un mur, sécuriser la zone située derriére le mur, étant donné que du
matériau ou la carotte de percage risquent de tomber derriére. En cas de percages a travers un
plafond, veiller a protéger un périmétre de sécurité au sol, étant donné que la carotte de percage
risque de tomber.

» Pour des forages a I'eau sous plafond, le systéme de récupération d'eau doit impérativement étre
utilisé avec un aspirateur de liquides.

» Lafixation par dépression est interdite pour tout travail sous plafond.

» Pour des forages horizontaux avec fixation par ventouses (accessoire), la colonne de forage ne
doit pas étre utilisée sans dispositif de sécurité supplémentaire.

» Ne pas utiliser d'outil de percussion (marteau) pour la mise en place dans la semelle.
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5. Fermer la vanne de régulation du débit d'eau dans la poignée latérale.
6. Etablir le branchement avec la conduite d'alimentation en eau.

5.9 Démontage de la carotteuse diamant de la colonne de forage

Bloquer le boitier de guidage sur la crémaillére a I'aide du dispositif de blocage du boitier de guidage.
Fermer la vanne de régulation du débit d'eau dans la poignée latérale.

Débrancher la conduite d'alimentation en eau.

Enlever le blocage d'interrupteur de la poignée.

Ouvrir la goupille de verrouillage a I'aide du volant (en tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre).

Retirer la goupille de verrouillage hors de la fente.
7. Basculer I'appareil afin de I'éloigner de la colonne de forage.

aprwh=

o

5.10 Désactivation de la protection contre le vol TPS

1. Brancher la fiche d'alimentation de la carotteuse diamant dans la prise.
2. Appuyer sur la touche "Reset" ou la touche "I" du disjoncteur PRCD.
= Le voyant jaune de protection contre le vol clignote.
3. Mettre la clé de déblocage directement sur le symbole Verrou.
= Le voyant jaune de protection contre le vol s'éteint et I'appareil est débloqué.

Si I'alimentation électrique est coupée, I'appareil reste débloqué pendant 20 minutes environ. En
cas d'interruption prolongée, la protection contre le vol doit étre a nouveau désactivée a I'aide de
la clé de déblocage.

5.11 Réglage du jeu entre la crémaillére et le boitier de guidage

1. Serrer a fond a la main les vis de réglage a I'aide d'une clé pour vis a six pans creux.

Caractéristiques techniques

Couple de serrage 5Nm

2. Desserrer les vis de réglage a nouveau d'1/4 de tour.

3. Le boitier de guidage est correctement réglé, s'il reste sans couronne de forage diamantée dans sa
position et s'il descend avec couronne de forage diamantée.

5.12 Réglage de I'angle de forage sur la colonne a I'aide de la semelle combinée

/\ ATTENTION
Risque d'écrasement des doigts dans la zone d'articulation !
» Porter des gants de protection.

1. Desserrer le levier de réglage en bas de la colonne de forage jusqu'au déverrouillage des éléments de
positionnement.

2. Placer la colonne dans la position choisie.

3. Actionner le levier de réglage jusqu'au déverrouillage complet des éléments de positionnement et
reblocage de la colonne.

5.13 Raccordement du dispositif d'aspiration [

1. Déuvisser le couvercle de la téte de ringage/d'aspiration.
2. Enficher le flexible d'aspiration dans le raccord d'aspiration.
3. Fermer la vanne de régulation du débit d'eau dans la poignée latérale.
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5.14 Installation du raccordement d'eau [f]

/\ ATTENTION
Mise en danger en cas d'utilisation incorrecte ! Le flexible risque d'étre endommagé en cas d'utilisation
incorrecte .
» Controdler régulierement les tuyaux flexibles afin de vérifier qu'ils ne sont pas endommagés et s'assurer
que la pression maximale autorisée de 6 bar n'est pas dépassée dans la conduite d'eau.
Veiller a ce que le flexible n'entre pas en contact avec des piéces en rotation.
Veiller a ce que le flexible ne soit pas endommagé lorsque le boitier de guidage avance.
Température max. de I'eau : 40 °C.
Vérifier que le systéme a eau raccordé est bien étanche.

vy VY vvy

Utiliser uniquement de I'eau claire ou de I'eau exempte de particules de saleté pour éviter d'endom-
mager les composants.

1. Fermer le couvercle de la téte de ringage/d'aspiration.
2. Raccorder le dispositif de régulation du débit d'eau a la carotteuse diamant.
3. Etablir le branchement avec la conduite d'alimentation en eau (raccord pour tuyaux flexibles).

5.15 Montage du systéme de récupération d'eau (accessoire) 112)

/A, AVERTISSEMENT

Danger d'électrocution ! En cas d'aspiration défectueuse, de I'eau peut s'écouler au-dessus du moteur et
du couvercle !

» Interrompre immédiatement le travail si I'aspiration ne fonctionne plus.

La carotteuse diamant doit étre située a un angle de 90° par rapport au plafond. L'anneau d'étanchéité
du systéme de récupération d'eau doit étre adapté au diamétre de la couronne diamantée.

L'utilisation d'un systéme de récupération d'eau permet d'évacuer I'eau de maniére ciblée et d'éviter
de salir I'environnement de travail. Un résultat optimal est atteint en combinaison avec un aspirateur
de liquides.

Desserrer la vis sur la face avant de la crémaillére sur la colonne de forage.

Pousser le support du collecteur d'eau en position.

Monter la vis et la serrer & fond.

Mettre le collecteur d'eau en place entre les deux bras mobiles du montant support.

Fixer le collecteur d'eau a I'aide des deux vis sur le montant support contre le matériau support.

Raccorder un aspirateur de liquides au collecteur d'eau ou raccorder un tuyau afin de permettre
I'évacuation de I'eau.

o ohwh

6 Utilisation

6.1 Montage de la couronne diamantée avec le porte-outil Bl+ [E

/\ ATTENTION

Risque de blessures lors du remplacement des outils ! Aprés utilisation, I'outil peut étre tres chaud. I
peut présenter des bords tranchants.
» Toujours porter des gants lors du remplacement des outils.

Les couronnes diamantées doivent étre remplacées, sitdt que les performances de trongonnage ou
la progression de forage sont nettement réduites. C'est généralement le cas lorsque les segments
diamantés sont usés a une certaine hauteur.
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1. Bloquer le boitier de guidage sur la crémaillere a I'aide du dispositif de blocage du boitier de guidage.
S'assurer que le systéme est fixé de maniere sire.

2. Ouvrir le porte-outil en tournant dans le sens du symbole "Etrier ouvert".

3. Insérer la couronne diamantée par le bas sur la denture du porte-outil de la carotteuse diamant et la
tourner, jusqu'a ce qu'elle s'encliquette.

4. Fermer le porte-outil en tournant dans le sens du symbole "Etrier fermé".

5. Vérifier que la couronne diamantée est bien en place dans le porte-outil.

6.2 Montage de la couronne diamantée avec un porte-outil alternatif

1. Bloquer I'arbre de I'appareil a I'aide d'une clé a fourche appropriée.
2. Serrer a fond la couronne diamantée a I'aide d'une clé a fourche appropriée.

6.3 Démontage de la couronne diamantée avec le porte-outil Bl+

/\ ATTENTION

Risque de blessures lors du remplacement des outils ! Aprés utilisation, I'outil peut étre trés chaud. Il
peut présenter des bords tranchants.

» Toujours porter des gants lors du remplacement des outils.

1. Bloquer le boitier de guidage sur la crémaillere a I'aide du dispositif de blocage du boitier de guidage.
S'assurer que le systeme est fixé de maniéere sire.

2. Ouvrir le porte-outil en tournant dans le sens du symbole "Etrier ouvert".

3. Tirer la douille du mandrin sur le porte-outil dans le sens de la fleche vers I'appareil. Ceci permet de
déverrouiller la couronne diamantée.

4. Enlever la couronne diamantée.

6.4 Démontage de la couronne diamantée avec un porte-outil alternatif

/\ ATTENTION

Risque de blessures lors du remplacement des outils ! Aprés utilisation, I'outil peut étre trés chaud. I
peut présenter des bords tranchants.
» Toujours porter des gants lors du remplacement des outils.

1. Bloquer I'arbre de I'appareil a I'aide d'une clé a fourche appropriée.
2. Enlever la couronne diamantée a I'aide d'une clé a fourche appropriée.

6.5 Sélection de la vitesse de rotation I

/\ ATTENTION
Risque d'usure Risque d'endommagement du mécanisme de transmission
» Ne pas mettre en service. Attendre jusqu'a ce que la broche soit immobilisée.

» Tourner le commutateur tout en tournant la couronne diamantée a la main, jusqu'a la position
recommandée.

6.6 Disjoncteur a tension nulle PRCD

ﬂ Pour les carotteuses diamant sans PRCD, un transformateur de séparation doit étre utilisé.

1. Insérer la fiche d'alimentation de la carotteuse diamant dans une prise terre.

2. Appuyer sur la touche "I" ou "RESET" du disjoncteur a tension nulle PRCD.
w | 'affichage s'allume.

3. Appuyer sur la touche "0" ou "TEST" du disjoncteur a tension nulle PRCD.
w | 'affichage s’éteint.
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A AVERTISSEMENT
Risque de blessures entrainées par électrocution ! Si I'affichage du conducteur de protection contre les
courants de défaut ne disparait pas en appuyant sur la touche 0 resp. TEST, la carotteuse diamant ne doit
plus étre utilisée !
» Faire réparer la carotteuse diamant par le S.A.V. Hilti.

4. Appuyer sur la touche "I" ou "RESET" du disjoncteur a tension nulle PRCD.
w | 'affichage s'allume.

6.7 Forage a sec en mode manuel

Une forte accumulation de poussiéres dans la couronne diamantée risque de provoquer un déséqui-
libre.

» Eliminer la poussiére de la couronne diamantée.

6.8 Forage a sec avec dispositif d'aspiration de poussiére

Une forte accumulation de poussiéres dans la couronne diamantée risque de provoquer un déséqui-
libre.

» Pour éviter tout effet électrostatique, utiliser un systéme d'aspiration antistatique.

6.9 Utilisation d'une amorce de forage constituée de deux éléments

/\ ATTENTION

Risque de blessures en cas d'utilisation non conforme ! Des morceaux peuvent se détacher de la méche

de centrage si elle n'est pas pressée contre le matériau support.

» Lorsqu'une amorce de forage constituée de deux éléments est utilisée, ne pas faire fonctionner la
carotteuse diamant au ralenti sans contact avec le matériau support.

Une amorce de forage (méche de centrage) différente doit étre utilisée pour chaque diametre de
couronne diamantée.

1. Enficher la méche de centrage a I'avant dans la couronne diamantée.

2. Au début du forage, appuyer légérement seulement le temps que la couronne diamantée se centre.
Renforcer ensuite la pression. Faire une coupe guidée d'une profondeur de 1/8" a 3/16".

3. Arréter I'appareil en relachant l'interrupteur Marche / Arrét. Attendre jusqu'a ce que la couronne
diamantée soit completement arrétée.

4. Retirer I'amorce de forage hors de la couronne diamantée.

5. Positionner la couronne diamantée dans la coupe guidée, appuyer sur l'interrupteur Marche / Arrét et
poursuivre le forage.

6.10 Utilisation d'un aspirateur avec fiche d'alimentation secteur pour outils électroportatifs

ﬂ Utiliser les couronnes diamantées ajourées uniquement pour travailler sans aspirateur.

1. Placer la poignée latérale dans la position souhaitée et la fixer.

2. Option : Monter et utiliser I'amorce de forage constituée de deux éléments. —» Page 38
3. Brancher la fiche d'alimentation de la carotteuse diamant dans la prise de I'aspirateur.
4. Brancher la fiche d'alimentation de I’aspirateur dans la prise.

5. Une fois branchée : appuyer sur le contacteur "Reset" ou la touche "I" du PRCD.

6. Positionner la carotteuse diamant au centre du forage.
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7. Appuyer sur l'interrupteur Marche / Arrét de la carotteuse diamant.

L'aspirateur démarre en différé apres I'outil électroportatif. Aprés I'arrét de I'outil électroportatif,
|'aspirateur s'arréte en différé.

6.11  Utilisation d'un aspirateur sans fiche d'alimentation secteur pour outils électroportatifs

ﬂ Utiliser les couronnes diamantées ajourées uniquement pour travailler sans aspirateur.

Placer la poignée latérale dans la position souhaitée et la fixer.

Option : Monter et utiliser I'amorce de forage constituée de deux éléments. — Page 38
Brancher la fiche d'alimentation de I'aspirateur dans la prise.

Une fois branchée : appuyer sur le contacteur "Reset" ou la touche "I" du PRCD.
Positionner la carotteuse diamant au centre du forage.

Appuyer sur l'interrupteur Marche / Arrét de la carotteuse diamant.

Laisser I'aspirateur tourner quelques secondes plus longtemps que I'appareil pour aspirer encore le
matériau résiduel.

No O kroN~

6.12 Travail sans dispositif d'aspiration de poussiére

ﬂ Utiliser les couronnes diamantées ajourées uniquement pour travailler sans aspirateur.

—y

Placer la poignée latérale dans la position souhaitée et la fixer.
2. Option : Monter et utiliser I'amorce de forage constituée de deux éléments. — Page 38

3. Insérer la fiche d'alimentation dans la prise et appuyer sur le contacteur "Reset" ou la touche "I" du
PRCD.

4. Positionner la carotteuse diamant au centre du forage.
5. Appuyer sur l'interrupteur Marche / Arrét de la carotteuse diamant.

6.13 Forage aI'eau en mode manuel sans systéme de récupération d'eau

’AJ AVERTISSEMENT

Danger d'électrocution ! En cas d'aspiration défectueuse, de I'eau peut s'écouler au-dessus du moteur et
du couvercle !

» Interrompre immédiatement le travail si I'aspiration ne fonctionne plus.

1. Placer la poignée latérale dans la position souhaitée et la fixer.
2. Option : Monter et utiliser I'amorce de forage constituée de deux éléments. — Page 38

3. Insérer la fiche d'alimentation dans la prise et appuyer sur le contacteur "Reset" ou la touche "I" du
PRCD.

4. Positionner la carotteuse diamant au centre du forage.

5. Ouvrir lentement le dispositif de régulation du débit d'eau jusqu'a ce que la quantité d'eau souhaitée
coule. Le débit d'eau peut étre contrdlé a travers le débitmeétre indicateur de passage d'eau qui se trouve
dans la poignée latérale.

6. Appuyer sur l'interrupteur Marche / Arrét de la carotteuse diamant.

6.14 Forage a I'eau en mode manuel avec systéme de récupération d'eau

@ AVERTISSEMENT

Danger d'électrocution ! En cas d'aspiration défectueuse, de I'eau peut s'écouler au-dessus du moteur et
du couvercle !

» Interrompre immédiatement le travail si I'aspiration ne fonctionne plus.

ﬂ Ne pas utiliser la fiche d'alimentation secteur sur |'aspirateur de liquides.

ITTIID, 2 g
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Si un systeme d'aspiration est utilisé : Démarrer I'aspirateur de liquides et ouvrir I'alimentation en eau.

Placer la poignée latérale dans la position souhaitée et la fixer.

Option : Monter et utiliser I'amorce de forage constituée de deux éléments. — Page 38

Insérer la fiche d'alimentation dans la prise et appuyer sur le contacteur "Reset" ou la touche "I" du

PRCD.

Positionner la carotteuse diamant au centre du forage.

6. Ouvrir lentement le dispositif de régulation du débit d'eau jusqu'a ce que la quantité d'eau souhaitée
coule. Le débit d'eau peut étre controlé a travers le débitmeétre indicateur de passage d'eau qui se trouve
dans la poignée latérale.

7. Appuyer sur l'interrupteur Marche / Arrét de la carotteuse diamant.

Eal Sl

o

6.15 Forage aI'eau avec colonne [§

A\J AVERTISSEMENT

Danger d'électrocution ! En cas d'aspiration défectueuse, de I'eau peut s'écouler au-dessus du moteur et
du couvercle !
» Interrompre immédiatement le travail si I'aspiration ne fonctionne plus.

Pour le forage sous plafond, un aspirateur de liquides en combinaison avec un systeme de récupération
d'eau doit impérativement étre utilisé !

1. Ouvrir lentement le dispositif de régulation du débit d'eau jusqu'a ce que la quantité d'eau souhaitée
coule.

Commuter |'appareil en mode continu avec le dispositif de blocage en mode continu.

Ouvrir le dispositif de blocage du boitier de guidage.

A I'aide du volant, tourner la couronne diamantée jusqu'au matériau support.

Au début du forage, appuyer légerement seulement le temps que la couronne diamantée se centre.
Renforcer ensuite la pression.

6. Régler la force d'appui selon l'indication de puissance de forage.

o roen

6.16  Utilisation du rail Rota (élément rotatif de la colonne)

Le rail Rota permet d'accéder rapidement et facilement au trou ou a la carotte de forage, sans qu'il ne
soit nécessaire de démonter partiellement ou complétement le systéme.

/A, AVERTISSEMENT

Risque de blessures en cas d'utilisation non conforme ! La colonne de forage peut étre endommagée ou
se rompre.
» Ne jamais utiliser le rail Rota comme rallonge de colonne.

1. Bloquer le boitier de guidage sur la crémaillere a I'aide du dispositif de blocage du boitier de guidage.

S'assurer que le systeme est fixé de maniere sire.

Enlever la vis de butée de la partie arriére de la crémaillere.

Fixer le rail Rota de sorte que la crémaillere soit dans la méme direction.

Serrer a fond la vis au niveau du rail Rota.

Desserrer le dispositif de blocage du boitier de guidage et avancer avec le boitier sur le rail Rota.

Desserrer les vis de fixation du rail Rota et tourner I'appareil avec le rail Rota vers la gauche ou vers la

droite. Ceci permet un acces au trou de forage.

Enlever la carotte de forage ou remplacer la couronne diamantée.

8. Tourner I'appareil avec le rail Rota en arriére dans la position initiale, serrer les vis de fixation du rail Rota.
Revenir en arriére avec I'appareil sur la colonne du support de forage pour pouvoir continuer le travail.

9. Apres avoir démonté le rail Rota, fixer a nouveau la vis de butée sur la partie arriére de la crémaillére.

R

N

6.17 Etapes de travail en cas de coincement de la couronne de forage

Si la couronne de forage est coincée, I'accouplement a friction se désengage d'abord. Le systéme
électronique coupe ensuite le moteur et en I'absence de I'intervention manuelle de I'utilisateur, se remet deux
fois automatiquement en marche. Si cela ne permet pas de remédier au blocage, le systéme électronique
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coupe le moteur pendant 90 secondes. Il est possible de remédier manuellement au blocage de la maniere
suivante :

6.17.1 Desserrage de la couronne de forage a I'aide du volant

1. Débrancher la fiche de la prise.

2. Desserrer la couronne de forage a I'aide du volant hors du matériau support.
3. Brancher la fiche dans la prise.

4. Poursuivre le processus de forage.

6.17.2 Desserrage de la couronne de forage a I'aide d'une clé a fourche

1. Débrancher la fiche de la prise.

2. Saisir la couronne de forage diamantée pres de I'emmanchement a I'aide d'une clé a fourche appropriée
et desserrer la couronne de forage diamantée en la tournant.

3. Brancher la fiche dans la prise.

4. Poursuivre le processus de forage.

7 Nettoyage, entretien, transport et entreposage

71 Nettoyage et entretien

/A| AVERTISSEMENT

Danger d'électrocution ! Les travaux de nettoyage et d'entretien effectués avec fiche branchée a la prise
peuvent entrainer de graves blessures ou brllures.
» Toujours retirer la fiche de la prise avant tous travaux de nettoyage et d'entretien !

Nettoyage

* Eliminer prudemment les saletés récalcitrantes.

* Nettoyer les ouies d'aération avec précaution au moyen d'une brosse séche.

* Nettoyer le boitier uniquement avec un chiffon légérement humidifié. Ne pas utiliser de nettoyants a base
de silicone, ceci pourrait attaquer les pieces en plastique.

Entretien

(/| AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution ! Des réparations inappropriées sur des composants électriques peuvent entrainer
de graves blessures corporelles et brilures.
» Toute réparation des pieces électriques ne doit étre effectuée que par un électricien qualifié.

» Vérifier régulierement qu'aucune piéce visible n'est endommagée et que les organes de commande sont
parfaitement opérationnels.

* En cas d'endommagements et/ou de dysfonctionnements, ne pas utiliser le produit. Le faire immédiate-
ment réparer par le S.A.V. Hilti.

* Apres des travaux de nettoyage et d'entretien, vérifier si tous les équipements de protection sont bien
en place et fonctionnent parfaitement.

Pour une utilisation en toute sécurité, utiliser uniquement des pieces de rechange et consommables
d'origine. Vous trouverez les piéces de rechange, consommables et accessoires autorisés convenant
pour votre produit dans le centre Hilti Store ou sous : www.hilti.group.

7.2 Remplacement des balais de charbon

(/A| AVERTISSEMENT

Risque de blessures entrainées par électrocution !
» L'appareil ne doit étre utilisé, entretenu et réparé que par un personnel autorisé et formé a cet effet | Ce
personnel doit étre au courant des dangers inhérents a I'utilisation de I'appareil.

1. Ouvrir les couvercles des balais de charbon de part et d'autre de I'unité moteur.
2. Bien observer comment sont disposés les balais de charbon et les cordons. Retirer les balais de
charbon usagés de la carotteuse au diamant.
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3. Installer les nouveaux balais de charbon exactement comme les anciens balais de charbon étaient

disposés avant.

ﬂ Lors de la mise en place, veiller a ne pas endommager I'isolation du cordon de contréle.

4. Visser les couvercles des balais de charbon de part et d'autre de I'unité moteur.
5. Laisser les balais de charbon tourner a vide pendant au moins 1 minute sans interruption.

Une fois les balais de charbon remplacés, le témoin lumineux s'éteint aprés 1 minute environ de
temps de fonctionnement.

7.3 Transport et entreposage

/\ ATTENTION

Danger a basses températures ! Des infiltrations d'eau risquent d'endommager le produit et augmentent

le risque d'électrocution.

» En cas de températures inférieures au point de gel, veiller a ce qu'il ne reste pas d'eau dans |'appareil.

» Avant d'entreposer la carotteuse diamant, ouvrir le dispositif de régulation du débit d'eau.

8 Aide au dépannage

En cas de défaillances non énumérées dans ce tableau ou auxquelles il n'est pas possible de remédier sans

aide, contacter le S.A.V. Hilti.

8.1 La carotteuse au diamant n'est pas en état de fonctionner

Défaillance

Causes possibles

Solution

X,

L'indicateur de maintenance
n'indique rien.

Disjoncteur PRCD non enclenché.

» Vérifier que le disjoncteur PRCD
est en bon état et I'enclencher.

Coupure d'alimentation électrique.

v

Brancher un autre appareil élec-
trique et vérifier s'il fonctionne.
» Controler les fiches de raccor-
dement, le cable d'alimentation
secteur, le cable électrique et le
fusible de secteur.

Présence d'eau dans le moteur.

» Laisser completement sécher la
carotteuse au diamant dans un
endroit chaud et sec.

X,

L'indicateur de maintenance
s'allume.

Balais de charbon usés.

» Remplacer les balais de char-
bon. - Page 41

X,

L'indicateur de maintenance
clignote.

Surchauffe du moteur.

» Attendre quelques minutes le
temps que le moteur refroi-
disse, ou laisser tourner a vide
la carotteuse au diamant pour
accélérer le refroidissement. Ar-
réter puis remettre la carotteuse
au diamant en marche.

Probléme de surcharge.

» Arréter puis remettre la carot-
teuse au diamant en marche.

» Guider la carotteuse au diamant
tout droit et/ou réduire la force
d'appui.

a

L'indicateur de protection
contre le vol clignote.

Carotteuse au diamant non déblo-
quée (sur les carotteuses au dia-
mant avec protection antivol, en
option).

v

Débloquer la carotteuse au
diamant a I'aide de la clé de
déblocage.
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8.2 La carotteuse au diamant est en état de fonctionner

Défaillance Causes possibles Solution

% Le seuil d'usure des balais de » Faire remplacer les balais
J charbon est presque atteint. Le de charbon a la prochaine

L'indicateur de maintenance | temps de fonctionnement restant occasion.

s'allume. jusqu'a I'arrét automatique de la

carotteuse au diamant est encore
de quelques heures.

Les balais de charbon ont été rem- | » Laisser les balais de charbon

placés et doivent tourner a vide. tourner a vide au moins pendant
1 minute sans interruption.
La carotteuse au diamant Dérangement du secteur - sous- » Vérifier si d'autres consom-
n'atteint pas la pleine puis- tension dans |'alimentation secteur. mateurs sont a l'origine des
sance. dérangements sur le secteur ou,

le cas échéant, perturbent le
fonctionnement du générateur.

» Contréler la longueur du cable
de rallonge électrique.

La couronne diamantée ne Variateur de vitesse non enclen- » Actionner le variateur de vitesse
tourne pas. ché. jusqu'a ce qu'il soit enclenché.
La couronne de forage diamantée | » Guider la carotteuse au diamant
est coincée dans le matériau sup- tout droit.
port. » Desserrage de la couronne de

forage diamantée a I'aide d'une
clé a fourche : Débrancher
la fiche de la prise. Saisir la
couronne de forage diamantée
pres de I'emmanchement a
I'aide d'une clé a fourche
appropriée et desserrer la
couronne de forage diamantée
en la tournant.

» Forage a l'aide du boitier de
guidage : Tourner le volant a
main et essayer de retirer la
couronne de forage diamantée
en bougeant le boitier de
guidage vers le haut et vers le

bas.
La vitesse de forage diminue. | Profondeur de forage maximale » Retirer la carotte et utiliser une
atteinte. rallonge de couronne de forage.

Carotte coincée dans la couronne | » Retirer la carotte.
de forage diamantée.

Spécification erronée du matériau | » Choisir une spécification de

support. couronne diamantée plus en
adéquation.

Forte proportion d'acier (recon- » Choisir une spécification de

naissable a I'eau claire mélée a des couronne diamantée plus en

copeaux métalliques). adéquation.

Couronne de forage diamantée » Vérifier que la couronne de

défectueuse. forage diamantée n'est pas

endommagée et la remplacer le
cas échéant.

Sélection d'un régime inapproprié. | » Choisir le régime approprié.

Force d'appui trop faible. » Augmenter la force d'appui.
Puissance de I'appareil insuffi- » Augmenter la puissance d'un
sante. cran.
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Défaillance

Causes possibles

Solution

La vitesse de forage diminue.

Couronne de forage diamantée
polie.

>

Afflter la couronne de forage
diamantée sur un banc d'affl-
tage.

Quantité d'eau trop élevée.

Réduire la quantité d'eau
au moyen du dispositif de
régulation du débit d'eau.

Quantité d'eau insuffisante.

Contréler I'arrivée d'eau vers la
couronne de forage diamantée
resp. augmenter la quantité
d'eau au moyen du dispositif de
régulation du débit d'eau.

Dispositif de blocage du boitier de
guidage fermé.

Ouvrir le dispositif de blocage
du boitier de guidage.

Progression de forage freinée par
la poussiére.

Utiliser un dispositif d'aspiration
de poussiere approprié.

Le volant a main se laisse
tourner sans opposer de ré-
sistance.

Goujon de cisaillement cassé.

Remplacer le goujon de cisaille-
ment.

Impossible d'insérer la cou-
ronne de forage diamantée
dans le porte-outil.

Emmanchement / porte-outil en-
crassé ou endommage.

Nettoyer I'emmanchement resp.
le porte-outil, le graisser ou le
remplacer.

De I'eau sort de la téte d'in-
jection ou du boitier d'engre-
nage.

Pression d'eau trop élevée.

Réduire la pression d'eau.

En cours de fonctionnement,
de I'eau sort du porte-outil.

Couronne de forage diamantée in-
suffisamment vissée dans le porte-
outil.

Serrer a fond la couronne de
forage diamantée dans le porte-
outil.

Enlever la couronne de forage
diamantée. Tourner la couronne
de forage diamantée de 90° env.
autour de |'axe de la couronne
de forage. Remonter la
couronne de forage diamantée.

Emmanchement / porte-outil en-
crassé.

Nettoyer et graisser I'emman-
chement resp. le porte-outil.

Anneau d'étanchéité du porte-outil
ou de I'emmanchement défec-
tueux.

Vérifier I'anneau d'étanchéité et
le remplacer au besoin.

Absence de débit d'eau.

Filtre ou débitmétre indicateur de
passage d'eau obturé.

Retirer le filtre ou le débitmétre
indicateur de passage d'eau et
le rincer.

Jeu trop important du sys-
téme de forage.

Couronne de forage diamantée in-
suffisamment vissée dans le porte-
outil.

Serrer a fond la couronne de
forage diamantée dans le porte-
outil.

Enlever la couronne de forage
diamantée. Tourner la couronne
de forage diamantée de 90° env.
autour de |'axe de la couronne
de forage. Remonter la
couronne de forage diamantée.

Emmanchement / porte-outil dé-
fectueux.

Contréler I'emmanchement et
le porte-outil, et le remplacer le
cas échéant.

Jeu trop important du boitier de
guidage.

Régler le jeu entre la cré-
maillére et le boitier de guidage.
- Page 35
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Défaillance Causes possibles Solution
Jeu trop important du sys- Vis desserrées sur la colonne de » Vérifier que les vis sur la colonne
téme de forage. forage. de forage sont bien serrées et,

si nécessaire, les resserrer.

Colonne de forage insuffisamment | » Fixer mieux la colonne de
fixée. forage.

9 Recyclage

& Les appareils Hilti sont fabriqués pour une grande partie en matériaux recyclables. Le recyclage
présuppose un tri adéquat des matériaux. Hilti reprend les appareils usagés dans de nombreux pays en vue
de leur recyclage. Consulter le service clients Hilti ou un conseiller commercial.

@ » Ne pas jeter les appareils électriques, électroniques et accus dans les ordures ménageres !

10 Garantie constructeur

» En cas de questions sur les conditions de garantie, veuillez vous adresser a votre partenaire Hilti local.
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Informacion sobre la documentacion

1.1 Acerca de esta documentacion

Lea detenidamente esta documentacién antes de la puesta en servicio. Ello es imprescindible para un
trabajo seguro y un manejo sin problemas.

Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentaciéon y en el
producto.

Conserve este manual de instrucciones siempre junto con el producto y entregue el producto a otras
personas siempre acompafado del manual.

1.2 Explicacion de simbolos

1

.21 Avisos

Las advertencias de seguridad advierten de peligros derivados del manejo del producto. Se utilizan las

S

iguientes palabras de peligro:

PELIGRO !

>

Término utilizado para un peligro inminente que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

ADVERTENCIA !

>

Término utilizado para un posible peligro que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

/\ PRECAUCION
PRECAUCION !

>

1
E

Término utilizado para una posible situacién peligrosa que puede ocasionar lesiones leves o dafos
materiales.

.2.2 Simbolos en la documentacién
n esta documentacion se utilizan los siguientes simbolos:

Leer el manual de instrucciones antes del uso

Indicaciones de uso y demas informacion de interés

Manejo con materiales reutilizables

No tirar las herramientas eléctricas y las baterias junto con los desperdicios domésticos

XSRS

1
E

.2.3 Simbolos en las figuras
n las figuras se utilizan los siguientes simbolos:

E Estos numeros hacen referencia a la figura correspondiente incluida al principio de este manual

La numeracion describe el orden de los pasos de trabajo en la imagen y puede ser diferente de

3 los pasos descritos en el texto
T Los nimeros de posicion se utilizan en la figura Vista general y los nUmeros de la leyenda estan
N\

explicados en el apartado Vista general del producto

& | Preste especial atencion a este simbolo cuando utilice el producto.

1

1
E

46 Espariol 434950

3 Simbolos en el producto

.3.1 Senales prescriptivas

n el producto se utilizan las siguientes sefales prescriptivas:
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1 Indicagoes sobre a documentacao

1.1 Sobre esta documentacao

* Antes da colocagdo em funcionamento, leia esta documentacéo. Esta é a condi¢éo para um trabalho
seguro e um manuseamento sem problemas.

e Tenha em atencéo as instrugdes de seguranga e as adverténcias nesta documentagao e no produto.

e Guarde o manual de instrugdes sempre junto do produto e entregue-o a outras pessoas apenas
juntamente com este manual.

1.2 Explicacdo dos simbolos

1.2.1 Adverténcias

As adverténcias alertam para perigos durante a utilizagdo do produto. Sao utilizadas as seguintes palavras
de aviso:

PERIGO !
» Indica perigo iminente que pode originar acidentes pessoais graves ou até mesmo fatais.

A AviSO
AVISO !
» Indica um possivel perigo que pode causar graves ferimentos pessoais, até mesmo fatais.

/\ cuIDADO
CUIDADO !
» Indica uma situagdo potencialmente perigosa que pode originar ferimentos ligeiros ou danos materiais.

1.2.2 Simbolos na documentacao
Nesta documentagéo séo utilizados os seguintes simbolos:

@ Leia o manual de instru¢des antes da utilizagao

ﬂ Instrugdes de utilizagao e outras informagdes Uteis

é::'a:? Manuseamento com materiais reciclaveis

i Nao deitar as ferramentas eléctricas e baterias no lixo doméstico

1.2.3 Simbolos nas figuras
Em figuras séo utilizados os seguintes simbolos:

E Estes numeros referem-se a respectiva imagem no inicio deste Manual

A numeragao reproduz uma sequéncia dos passos de trabalho na imagem e pode divergir dos
passos de trabalho no texto

fﬁ) Na figura Vista geral sdo utilizados nimeros de posicdo que fazem referéncia aos numeros da
= legenda na secc¢éao Vista geral do produto

3

e

Este simbolo pretende despertar a sua atengcéo durante o manuseamento do produto.

13 Simbolos no produto

1.3.1  Sinal de obrigacdo
No produto séo utilizados os seguintes sinais de obrigagéo:

@ Use 6culos de proteccédo

ITTIID, 2 porsts 9
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B  Disco vedante M  Kit de rodas
N  "Jack screw"

3.4 Utilizacao conforme a finalidade projectada

O produto descrito € um perfurador diamantado, eléctrico. concebido para ser utilizado manualmente, para

perfuragéo a humido ou a seco de furos de atravessamento e furos cegos e para a perfuragdo com suporte

de coluna a humido de furos de atravessamento e furos cegos em materiais minerais (com armacao).

O produto descrito foi concebido para uso profissional e s6 deve ser utilizado, mantido e reparado por

pessoal autorizado e devidamente credenciado. Estas pessoas deverao ser informadas sobre os potenciais

perigos que a ferramenta representa. O produto descrito e o seu equipamento auxiliar podem representar

perigo se usados incorrectamente por pessoas nao qualificadas ou se usados para fins diferentes daqueles

para os quais foram concebidos.

» Certifique-se de que a corrente eléctrica a qual a ferramenta ¢é ligada esta de acordo com a mencionada
na placa de caracteristicas.

» Respeite os requisitos nacionais de seguranga no trabalho.

» Utilize apenas acessorios e ferramentas originais da Hilti, de forma a evitar ferimentos/danos.

3.5 Indicador de performance de perfuracao

O perfurador diamantado estd equipado com um indicador de performance de perfuragdo com sinal
luminoso.

Simbolo | Estado Significado

aceso a cor-de-
laranja

f‘ aceso a verde Forga de presséo ideal

aceso a verme-
Iho

Forga de presséo insuficiente

Forga de pressdo demasiado elevada

3.6 Indicador de manutencéao

O perfurador diamantado esté equipado com um indicador de manutengéo com sinal luminoso.

Simbolo | Estado Significado
aceso a verme- | As escovas de carvao estdo muito gastas.
Iho Foi atingido o tempo de trabalho predeterminado e requer-se agora uma
Produto estd a | manutengéo. Depois de a luz acender pela primeira vez, podera continuar
trabalhar a utilizar-se durante algumas horas, antes de ser activada a desactivacéo
automatica.

% Leve o produto atempadamente ao Centro de Assisténcia Técnica Hilti.
4 aceso a verme- | E preciso trocar as escovas.

lho

Produto nao
esta a trabalhar

pisca a verme- | Sobreaquecimento ou dano no perfurador diamantado.
Iho Consultar Ajuda em caso de avarias.

3.7 Incluido no fornecimento

Perfurador diamantado, manual de instrugdes.

Para um funcionamento seguro, utilize apenas pegas sobresselentes e consumiveis originais. Podera
encontrar as pegas sobresselentes, consumiveis e acessorios aprovados por nds para o seu produto
no seu Centro de Assisténcia Hilti ou em: www.hilti.com

76 Portugués 434950
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4 Caracteristicas técnicas

41 Caracteristicas do produto

Consulte a tensdao nominal, corrente nominal, frequéncia e poténcia nominal na sua placa de
caracteristicas especifica do pais.

Em caso de alimentacdo por um gerador ou transformador, a respectiva poténcia de saida minima devera
corresponder ao dobro da poténcia nominal indicada na placa de caracteristicas da ferramenta. A tensao
de servigo do transformador ou gerador devera encontrar-se sempre entre +5% e -15% da tensdo nominal
da ferramenta.

DD 150-U

Corrente nominal 120V 195A
230V 10,3 A

Poténcia nominal 2200 W
Peso do perfurador diamantado eléctrico 8,2 kg
Peso da coluna com base combinada e patim 13,3 kg
Dimensées do perfurador diamantado (CxLxA) 20,3inx5,1inx6,3in

(516 mm x 129 mm x 159 mm)
Dimensoées da coluna (CxLxA) 24,0inx9,8inx37,5in

(610 mm x 250 mm x 952 mm)
Pressao permitida da agua < 6 bar

Velocidade nominal de rotacao sem carga | 1.2 velocidade | 840 rpm
2.2 velocidade | 1640 rpm
3.2 velocidade | 3 070 rpm

Classe de proteccao Classe | de protecgéo (com ligagéo
terra)

4.2 Distancia ideal da marcagéao ao centro do furo

Base de bucha 10,6 in
(270 mm)

Base de vacuo 11,41in
(290 mm)

Base combinada 11,4in
(290 mm)

4.3 Tensao nominal

O produto esta disponivel em versdes com varias tensdes nominais. Verifique sempre a informagao
inscrita na placa de caracteristicas do produto.

Tens&o nominal 100V 110V 110V 120V 127V 220V 230V 240V
GB T™W

Corrente nominal 15A 16 A 15A 19,5 A 18,5 A 10A 10,3A 9,9A

Frequéncia da
rede

50/60 Hz | 50/60 Hz | 50/60 Hz | 60 Hz | 50/60 Hz | 50/60 Hz | 50/60 Hz | 50/60 Hz

4.4 Utilizacao de extensoes de cabo

Utilize apenas extensdes de cabo aprovadas para o tipo de aplicagédo em causa e com a sec¢ao adequada.
Seccgodes de cabo minimas recomendadas e comprimentos maximos:

ITTIID, 2 s
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Seccéo do cabo — 1,5 mm?2 2,5 mm2 3,5 mm2 4,0 mm2
| Tenséao de rede
100V néao néao 25m nao
recomendado recomendado recomendado
110V nao 15m nao 30m
recomendado recomendado
127V néao 20m néo 35m
recomendado recomendado
220V 35m 65 m néo 105m
recomendado
230V 40m 70m nao 110 m
recomendado
240V 40m 70m nao 110 m
recomendado

4.5 Diametro da coroa de perfuracao

Ao perfurar com agua, é obrigatéria a utilizagdo de um sistema colector de agua em conjunto com
um aspirador de liquidos ao efectuar furos no tecto.

1.2 velocidade 2.2 velocidade 3.2 velocidade
@ Coroas de per- Com sistema 4,0in ... 6,41in 1,1in ... 3,4in 0,5in ...1,0in
furagao (utilizagdo | colector de (102 mm ... 28 mm ... 87 mm) | (12 mm ... 25 mm)
com suporte de agua 162 mm)
coluna, a himido) ['ger sistema | 4,0in ... 6,4 in 11in .. 340n 05in .. 1,0n
colector de (102 mm ... @28 mm ... 87 mm) | (12 mm ... 25 mm)
agua 162 mm)
@ Coroas de per- Sem sistema 4,8in .. 52in 1,6in ... 4,41in 0,3in..1,4in
furacéao (utilizacao | colector de (121 mm ... 41 mm ... 111 mm) | (8 mm ... 36 mm)
manual, a himido) | agua 131 mm)
Coroas de per- Com extrac- 4,8in ... 6,41in 26in..4,4in o/e
furacao (utilizacao | cao de po (122 mm ... 67 mm ... 112 mm)
manual, a seco, 162 mm)
HDMU)
@ Coroas de per- Com extrac- 2,0in .. 6,4in /e /e
furacao (utilizacao | ¢do de po (52 mm ... 162 mm)
manual, a seco,
PCM)
4.6 Aplicacao com diferentes equipamentos
Manual/ Sistemas adicionais Diametro da coroa | Direccao da
Com suporte de de perfuracao perfuracao

coluna

utilizagdo manual/a | Com extracgéo de pd 1,5in ... 6,4in Todas as direcgoes
seco 37 mm ... 162 mm)

utilizagdo manual/a | Sem sistema colector de agua 0,3in .. 52in Nao para cima
humido (8 mm ... 132 mm)

utilizagdo manual/a | Com sistema colector de agua 0,3in .. 2,4in Todas as direc¢oes
humido (8 mm ... 62 mm)

utilizagdo com Sem sistema colector de agua 0,5in ... 6,4in Nao para cima

suporte de coluna/a
himido

(12 mm ... 162 mm)
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Manual/ Sistemas adicionais Diametro da coroa | Direcgao da
Com suporte de de perfuracao perfuracao
coluna
utilizagdo com Com sistema colector de agua 0,5in ... 6,4in Todas as direc¢oes
suporte de coluna/a (12 mm ... 162 mm)
humido
5 Preparacao do local de trabalho

Risco de ferimentos! A coluna pode rodar ou virar em caso de fixagao insuficiente.

» Antes da utilizagdo do perfurador diamantado, fixe a coluna com buchas ou através de uma base de
vacuo no material base a trabalhar.

» Utilize apenas buchas adequadas ao material base existente e tenha em atencdo as instrucdes de
montagem do fabricante da bucha.

» S6 utilize uma base de vacuo, se o material base existente se adequar a fixagéo da coluna com uma
fixag&o por véacuo.

5.1 Fixar a coluna com bucha B

A AVISO
Perigo de ferimentos devido a utilizacao de bucha errada! A ferramenta pode desprender-se e provocar
danos.

» Utilize a bucha adequada ao material base existente e tenha em atengao as instrugdes de montagem do
fabricante da bucha.

Normalmente, as Hilti buchas de expansdo metalicas M12 e M16 sdo adequadas para fixagbes
do equipamento de perfuragéo diamantado em betdo nado fissurado. No entanto, em determinadas
condigdes, pode ser necessaria uma fixagéo alternativa. Em caso de duvidas quanto a fixagdo segura,
contacte o Servigo de Assisténcia Técnica da Hilti.

1. Aplique a bucha adequada ao material base. Escolha a distancia de acordo com a placa base utilizada.

Caracteristicas técnicas
Base de bucha 10,6 in
(270 mm)
Base combinada 11,4in
(290 mm)
2. Enrosque o varéo de aperto na bucha.
3. Coloque a placa base do perfurador diamantado sobre o vardo e alinhe-a.
4. Enrosque a porca de aperto no vardo, sem apertar firmemente.
5. Nivele a placa base com os parafusos de nivelamento. Certifique-se de que os parafusos de nivelamento
estdo bem apoiados no material base.
6. Aperte a porca de aperto no vardo com uma chave de forqueta adequada.

7. Assegure-se de que o perfurador diamantado esta fixo com seguranca.

5.2 Fixar a coluna com vacuo &

A AVISO
Perigo de ferimentos caso falte o controlo da pressao !

» Antes de iniciar a perfuragcdo e enquanto durar a operagao, certifique-se de que o ponteiro do manémetro
se mantém na faixa verde.

ITTIID, 2 e
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ﬂ Quando a coluna com base da bucha é utilizada, estabelega uma ligagéo firme e nivelada entre base
de vacuo e base da bucha. aparafuse a base de bucha sobre a base de vacuo. Certifique-se de que
a coroa de perfuragao escolhida nao danifica a base de vacuo.
Para perfuragdes horizontais, fixe adicionalmente o perfurador diamantado (p. ex., corrente fixa por
uma bucha).

ﬂ Antes do posicionamento da coluna assegure-se de que esta disponivel espaco suficiente para
montagem e manuseamento.

1. Rode todos os parafusos de nivelamento de modo a que sobressaiam aprox. 5 mm da parte de baixo
da placa base.
2. Una a ligagéo de vacuo da base de vacuo a bomba de vacuo.

3. Determine o centro do furo. Trace uma linha desde o centro do furo até ao ponto onde a ferramenta
deve ser colocada.

4. Sobre a linha, cologue uma marca a distancia indicada desde o centro do furo.

Caracteristicas técnicas

Base combinada 11,4 in
(290 mm)

Base de vacuo 11,4in
(290 mm)

5. Ligue a bomba de vacuo, prima a valvula de ventilagao e mantenha-a premida.
6. Alinhe a marca da placa base sobre a linha.

7. Se o perfurador diamantado estiver correctamente posicionado, solte a valvula de seguranca e pressione
a placa base contra o material a ser furado.

8. Nivele a placa base com os parafusos de nivelamento.
9. Assegure-se de que o perfurador diamantado esta fixo com seguranga.

5.3 Fixar a coluna com o varao de enroscar (Jack Screw)

Monte o varao de enroscar na extremidade superior da guia.

Posicione o suporte de coluna sobre o material base.

Nivele a base através dos 4 parafusos de nivelamento.

Aperte a coluna com o vardo de enroscar (Jack Screw) e contra-aperte-a.
Assegure-se de que o perfurador diamantado esté fixo com seguranca.

IS

5.4  Montar o volante

O volante pode ser aplicado de ambos os lados na coluna.

» Ajuste o volante no eixo.
» Fixe o volante.

5.5 Montar o punho auxiliar ]

1. Rodando o punho, este ¢ solto ou fixo.
2. Certifique-se de que o punho auxiliar esta correctamente montado e devidamente apertado.

5.6  Ajustar o punho auxiliar [l

Solte o punho auxiliar, rodando o punho auxiliar no sentido contrario ao dos ponteiros do relogio.
Posicione o punho auxiliar.

Fixe o punho auxiliar, rodando o punho auxiliar no sentido dos ponteiros do relégio.
Certifique-se de que o punho auxiliar esta bem apertado.

ronp =

5.7 Ajustar o limitador de profundidade (funcionamento com coluna)

1. Ajuste o limitador de profundidade.
2. Fixe o limitador de profundidade com o parafuso de aperto.
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5.8 Fixar o perfurador diamantado na coluna de perfuracao

Rode o volante no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio e puxe o pino de travamento para fora.
Engate a placa de interface no gancho na coluna de perfuragéo.

Empurre o pino de travamento para dentro e aperte-o com o volante (no sentido dos ponteiros do
relégio).

4. Insira o bloqueio do interruptor na abertura do punho.

wn -

O bloqueio do interruptor serve para manter o interruptor na posi¢ao on/off durante uma operacao
continuada.

5. Feche a valvula da agua no punho auxiliar.
6. Ligue o fornecimento de agua.

5.9 Separar o perfurador diamantado da coluna

Trave o patim com o mecanismo de travamento do patim na coluna.

Feche a vélvula da agua no punho auxiliar.

Retire a mangueira de fornecimento de agua.

Remova o bloqueio do interruptor do punho.

Abra o pino de travamento com o volante (no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio).
Puxe o pino de travamento para fora da ranhura.

Retire a ferramenta do suporte.

NOo oA~

5.10 Activar a ferramenta com sistema de proteccao anti-roubo TPS

1. Ligue a ficha de rede do perfurador diamantado a tomada.
2. Pressione o botdo "Reset" ou o botéo "I" do disjuntor diferencial PRCD.
= A |uz indicadora amarela do sistema de protecgao anti-roubo pisca.
3. Segure a chave de activagao directamente sobre o simbolo de blogueio (cadeado).
= A |uz amarela do sistema de protecgéo anti-roubo apaga-se. A ferramenta eléctrica esta activada.

Se a alimentagéo eléctrica for interrompida, o produto mantém-se operacional durante cerca
de 20 minutos. Quando a interrupcdo é mais prolongada, é necessario desactivar de novo a
protecgao contra roubo através da chave de activagéo.

5.11 Ajustar a folga entre a guia e o patim

1. Aperte os parafusos de ajuste & mdo com uma chave para sextavado interior.

Caracteristicas técnicas

Torque 5Nm

2. Solte novamente os parafusos de ajuste com 1/4 de volta.
3. O patim esta correctamente ajustado quando permanece na sua posigdo sem coroa diamantada de
perfuracdo e se move para baixo com uma coroa diamantada de perfuragéo.

5.12 Ajustar o angulo na coluna de suporte com base combinada £

/\ CcuIDADO
Tome cuidado para nao trilhar os dedos !
» Calce luvas de protecgao.

1. Soltar a alavanca de ajuste, em baixo na coluna, até que os ressaltos de localizagdo desengatem.
2. Coloque a coluna na posigao desejada.
3. Mova a alavanca de ajuste até que os ressaltos estejam completamente engatados e a coluna esteja

novamente fixa.
5.13 Ligar o sistema de extraccao Y

1. Desaperte a tampa do injector de agua/cabega de extracgéo.
2. Insira a mangueira de extracgéo na ligagéo.

LT e porsots

Printed: 09.08.2019 | Doc-Nr: WB/SOGQM?AAA Rent_A“ 225_291 _1 356*




*Always follow manufacturer instructions™

3. Feche a valvula da dgua no punho auxiliar.

5.14 Ligar o fornecimento de agua Kl

/\ ATENCAO
Perigo em caso de utilizagdo incorrecta! Em caso de utilizacdo incorrecta, a mangueira podera ser
destruida.

» Verifique periodicamente o estado das mangueiras e assegure-se de que ndo é excedida a pressao
maxima permitida de 6 bar da agua.

Certifique-se de que a mangueira ndo entra em contacto com pecas em rotacao.
Certifique-se de que a mangueira ndo é danificada durante o avango do patim.
Temperatura méxima da agua: 40 °C.

Verifique a estanquidade do sistema de alimentagéo de agua utilizado.

vy vv

Utilize apenas agua potavel ou dgua sem particulas de sujidade de modo a evitar uma danificagéo
dos componentes.

1. Feche a tampa do injector de agua/cabecga de extraccéo.
2. Feche o regulador do fluxo de agua no perfurador diamantado.
3. Ligue a mangueira da agua (acoplamento de mangueira).

5.15 Montar o sistema colector de agua (acessorio) m

A AvVISO

Perigo devido a choque elétrico! Em caso de aspiragao defeituosa pode correr 4gua através do motor e
da cobertura!

» Interrompa imediatamente o trabalho quando a aspiragéo deixar de funcionar.

O perfurador diamantado devera estar posicionado num angulo de 90° relativamente ao tecto. O
vedante do sistema colector de dgua deve estar adaptado ao didmetro da coroa diamantada.

A utilizagéo do sistema colector permite que a dgua seja drenada da coroa, evitando assim sujar a
area circundante ao furo. Atingem-se melhores resultados se for utilizado um aspirador de liquidos
em conjunto.

Desaperte o parafuso na coluna de perfuragao, na parte da frente do patim.
Empurre o suporte do colector da dgua até estar em posicéo.

Aplique o parafuso e aperte-o.

Coloque o colector da agua entre ambos o0s bragos moveis do respectivo suporte.
Fixe o colector da 4gua com os dois parafusos no suporte contra o material base.

Ligue um aspirador de liquidos ao colector da agua ou forne¢ca uma conexao com uma mangueira,
através da qual a 4gua possa escoar.

IS

6 Utilizacao

6.1 Montagem da coroa diamantada de perfuracdao com porta-ferramentas Bl+ E

/\ CUIDADO

Risco de ferimentos ao efectuar a substituicdo de acessorios ! O acessorio fica quente apos utilizagdo
prolongada. Pode apresentar arestas vivas.
» Use sempre luvas de proteccao durante a substituicdo de acessorios.

Coroas diamantadas tém de ser substituidas logo que a capacidade de corte ou o avango da
perfuragcdo diminuir perceptivelmente. Isso acontece, em geral, quando os segmentos diamantados

se desgastaram até um determinado nivel.
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1. Trave o patim com o mecanismo de travamento do patim na coluna. Assegure-se de que esta fixo com
seguranga.
2. Abra o porta-ferramentas, rodando-o no sentido do simbolo de “paréntesis abertos”.

3. Insira a coroa diamantada de perfuragcdo, a partir de baixo, no dentado do porta-ferramentas no
perfurador diamantado e rode-a até que engate.

4. Feche o porta-ferramentas, rodando-o no sentido do simbolo de “paréntesis fechados”.
5. Verifique se a coroa diamantada de perfuracao esta bem encaixada no porta-ferramentas.

6.2 Montar a coroa diamantada com porta-ferramentas alternativo

1. Trave o veio da ferramenta com uma chave de forqueta adequada.
2. Aperte a coroa de perfuragdo com uma chave de forqueta adequada.

6.3 Desmontagem da coroa diamantada de perfuracdo com porta-ferramentas Bl+

/\ CUIDADO

Risco de ferimentos ao efectuar a substituicdo de acessorios ! O acessorio fica quente apds utilizagdo
prolongada. Pode apresentar arestas vivas.

» Use sempre luvas de protec¢éo durante a substituicdo de acessorios.

1. Trave o patim com o mecanismo de travamento do patim na coluna. Assegure-se de que esta fixo com
seguranga.

2. Abra o porta-ferramentas, rodando-o no sentido do simbolo de “paréntesis abertos”.

3. Puxe o anel na base do porta-ferramentas na direcgdo da ferramenta (seta). Isto destrava a coroa de
perfuragéo.

4. Retire a coroa diamantada de perfuragéo.

6.4 Desmontagem da coroa diamantada com porta-ferramentas alternativo

/\ CUIDADO

Risco de ferimentos ao efectuar a substituicao de acessorios ! O acessorio fica quente apos utilizagao
prolongada. Pode apresentar arestas vivas.
» Use sempre luvas de protec¢é@o durante a substituicdo de acessorios.

1. Trave o veio da ferramenta com uma chave de forqueta adequada.
2. Remova a coroa de perfuragdo com uma chave de forqueta adequada.

6.5 Seleccionar a rotagéo [l

/\ CUIDADO
Perigo de desgaste Perigo de danos na engrenagem
» Na&o altere a velocidade com a ferramenta em funcionamento. Aguarde a paragem do veio.

» Mova o selector de velocidades para a velocidade recomendada enquanto faz rodar a coroa manual-
mente.

6.6 Disjuntor de seguranca PRCD

ﬂ Para perfuradores diamantados sem PRCD tem de ser utilizado um transformador de isolamento.

1. Encaixe a ficha do perfurador diamantado numa tomada de corrente com ligacéo a terra.
2. Prima o botéo “I” ou “RESET” no disjuntor diferencial PRCD.

= A indicagé@o acende-se.
3. Prima o botéo “0” ou “TEST” no disjuntor diferencial PRCD.

w Aindicacéo apaga-se.
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Perigo de ferimentos devido a choque eléctrico! Se a indicagdo no disjuntor diferencial ndo apagar ao
pressionar a tecla 0 ou TEST, o perfurador diamantado ndo podera continuar a ser utilizado!

» Mande reparar o seu perfurador diamantado no Centro de Assisténcia Técnica Hilti.

4. Prima o bot&o “I” ou “RESET” no disjuntor diferencial PRCD.
= Aindicagéo acende-se.

6.7 Perfuragao manual a seco

ﬂ Uma acumulagéo substancial de p6 na coroa de perfuragéo pode dar origem a um desequilibrio.

» Retire o p6 da coroa de perfuragao.

6.8 Perfuracao a seco com extracgao de p6

ﬂ Uma acumulagéo substancial de p6 na coroa de perfuragéo pode dar origem a um desequilibrio.

» Utilize um aspirador antiestatico para evitar efeitos electrostaticos.

6.9 Utilizacao da broca de centragem de duas pecas

/\ CUIDADO
Risco de ferimentos devido a aplicagdo errada! Podem soltar-se partes da broca de centragem, caso
esta ndo seja pressionada contra o material base.
» Em caso de utilizagao do dispositivo auxiliar de centragem do furo (broca de centragem) de duas pegas,
nao opere o perfurador diamantado em vazio sem contacto com o material base.

E necessario um dispositivo auxiliar de centragem do furo (broca de centragem) diferente para cada
didmetro de coroa.

1. Coloque a broca de centragem na extremidade da coroa.

2. No inicio da perfuragdo, empurre apenas ligeiramente até que a coroa de perfuragéo fique centrada. S6
depois aumente a pressao gradualmente. Abra um corte inicial com uma profundidade de 1/8" a 3/16".

3. Pare a ferramenta soltando o interruptor on/off. Aguarde até que a coroa de perfuragado fique
completamente imobilizada.

4. Retire a broca de centragem da coroa de perfuracéo.

5. Posicione a coroa de perfuragdo no corte inicial, pressione o interruptor on/off e prossiga com a
perfuracéo.

6.10  Utilizar aspirador com tomada de rede para ferramentas eléctricas

ﬂ Utilize coroas de perfuragao fendidas apenas quando trabalha sem extracgéo de po.

Ajuste o punho auxiliar para a posigcao pretendida e fixe-o.

Opcional: Monte e utilize a broca de centragem de duas pecas. — Pagina 84
Ligue a ficha do perfurador diamantado a tomada do aspirador.

Ligue o aspirador a corrente eléctrica.

Se ligado: pressione o botéo de ligar "Reset" ou a tecla "I'" do PRCD.
Posicione o perfurador diamantado no centro da furagéo.

Pressione o interruptor on/off do perfurador diamantado.

No ok

O aspirador arranca com atraso depois da ferramenta eléctrica. Depois de desligada a ferramenta

eléctrica, o aspirador desliga com atraso.
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6.11  Utilizar aspirador sem tomada de rede para ferramentas eléctricas

ﬂ Utilize coroas de perfuracgéo fendidas apenas quando trabalha sem extraccdo de po.

Ajuste o punho auxiliar para a posigao pretendida e fixe-o.

Opcional: Monte e utilize a broca de centragem de duas pecgas. — Pagina 84
Ligue o aspirador a corrente eléctrica.

Se ligado: pressione o bot&o de ligar "Reset" ou a tecla "I" do PRCD.
Posicione o perfurador diamantado no centro da furagéo.

Pressione o interruptor on/off do perfurador diamantado.

Deixe o aspirador trabalhar durante mais alguns segundos do que a ferramenta, para ainda poder aspirar
o material restante.

NoOokrob=

6.12 Trabalhar sem extraccéo de pé

ﬂ Utilize coroas de perfuracéo fendidas apenas quando trabalha sem extrac¢édo de po.

1. Ajuste o punho auxiliar para a posigao pretendida e fixe-o.

2. Opcional: Monte e utilize a broca de centragem de duas pegas. — Pagina 84

3. Ligue a ficha da ferramenta a corrente eléctrica e pressione o botéo de ligar "Reset" ou a tecla "I" do
PRCD.

4. Posicione o perfurador diamantado no centro da furacéo.

5. Pressione o interruptor on/off do perfurador diamantado.

6.13 Perfuragdao manual a agua sem sistema colector de agua

Perigo devido a choque elétrico! Em caso de aspiragcdo defeituosa pode correr agua através do motor e
da cobertural

» Interrompa imediatamente o trabalho quando a aspiragao deixar de funcionar.

1. Ajuste o punho auxiliar para a posicao pretendida e fixe-o.
2. Opcional: Monte e utilize a broca de centragem de duas pegas. — Pagina 84

3. Ligue a ficha da ferramenta a corrente eléctrica e pressione o botéo de ligar "Reset" ou a tecla "I" do
PRCD.

4. Posicione o perfurador diamantado no centro da furagéo.

5. Abra lentamente o regulador do fluxo de agua até que flua o volume de dgua desejado. O volume de
agua pode ser controlado através do indicador no punho auxiliar.

6. Pressione o interruptor on/off do perfurador diamantado.

6.14  Perfuracdao manual a agua com sistema colector de agua

Perigo devido a choque elétrico! Em caso de aspiracdo defeituosa pode correr agua através do motor e
da cobertural

» Interrompa imediatamente o trabalho quando a aspiragéo deixar de funcionar.

ﬂ A tomada no aspirador de liquidos ndo pode ser utilizada.

Em caso de utilizagdo de uma aspiragéo: Ligue o aspirador de liquidos e abra o fornecimento de agua.
Ajuste o punho auxiliar para a posigao pretendida e fixe-o.

Opcional: Monte e utilize a broca de centragem de duas pegas. — Pagina 84

Ligue a ficha da ferramenta a corrente eléctrica e pressione o botéo de ligar "Reset" ou a tecla "I" do

PRCD.
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5. Posicione o perfurador diamantado no centro da furagéo.

6. Abra lentamente o regulador do fluxo de agua até que flua o volume de dgua desejado. O volume de
agua pode ser controlado através do indicador no punho auxiliar.

7. Pressione o interruptor on/off do perfurador diamantado.

6.15 Perfuragao a agua utilizando o suporte de coluna E

Perigo devido a choque elétrico! Em caso de aspiragdo defeituosa pode correr 4gua através do motor e
da cobertural

» Interrompa imediatamente o trabalho quando a aspiragédo deixar de funcionar.

Nas perfuragdes para cima € obrigatoria a utilizagdo de um aspirador de liqguidos em combinagdo com
um sistema colector de agual

Abra lentamente o regulador do fluxo de dgua até que flua o volume de dgua desejado.

Através do bloqueio do funcionamento continuo faca actuar a ferramenta em operagao continuada.
Abra o mecanismo de travamento do patim.

Rode o volante até que a coroa esteja em contacto com o material a furar.

No inicio da perfuragcdo, empurre apenas ligeiramente até que a coroa de perfuracao fique centrada. S6
depois aumente a pressao gradualmente.

6. Regule a forga de compresséo observando o indicador de performance de perfuragéo.

a0 =

6.16 Utilizacao do Rota-Rail (peca de rotacao da coluna)

O Rota-Rail permite um acesso rapido e simples ao furo ou carote, sem que seja necessario desmontar
o sistema, parcial ou completamente.

Risco de ferimentos devido a aplicacao errada! A coluna pode ser danificada ou partir.
» Nunca utilize o Rota-Rail como prolongamento da coluna.

1. Trave o patim com o mecanismo de travamento do patim na coluna. Assegure-se de que esta fixo com

seguranga.

Retire o parafuso de encosto da parte posterior do patim.

Fixe o Rota-Rail de modo que as cremalheiras apontem na mesma direcgao.

Aperte o parafuso no Rota-Rail.

Solte 0 mecanismo de travamento do patim e deslogue o patim sobre o Rota-Rail.

Solte os parafusos de fixagdo do Rota-Rail e rode a ferramenta com o Rota-Rail para a esquerda ou

direita. Deste modo, permite o acesso ao furo.

Retire o carote ou substitua a coroa de perfuragao.

8. Volte a rodar a ferramenta com o Rota-Rail para a posicéo inicial e aperte os parafusos de fixagéo do
Rota-Rail. Desloque a ferramenta de volta para a coluna do suporte, para poder continuar a trabalhar.

9. Depois da desmontagem do Rota-Rail, volte a fixar o parafuso de encosto na parte posterior do patim.

o orLN

N

6.17 Passos de trabalho, caso a coroa de perfuracdo encrave

Em caso de encravamento, salta primeiro a embraiagem. Em seguida, o sistema electrénico desliga o motor
e, sem intervengdo manual do utilizador, volta a ligar duas vezes automaticamente. Se isso ndo levar a que
0 encravamento se solte, o sistema electronico desliga o motor por 90 segundos. Pode soltar manualmente
o encravamento do seguinte modo:

6.17.1 Soltar a coroa de perfuracdo com o volante

1. Retire a ficha de rede da tomada.

Com o volante, solte a coroa de perfuragdo do material base.
Ligue a ficha de rede a tomada.

Prossiga o processo de perfuragéo.

rown
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6.17.2 Soltar a coroa de perfuracdo com a chave de forqueta
1. Retire a ficha de rede da tomada.
2. Segure a coroa perto do encabadouro com uma chave de forqueta adequada e solte-a, rodando-a.
3. Ligue a ficha de rede a tomada.
4. Prossiga o processo de perfuragéo.

7 Conservacao, manutencao, transporte e armazenamento

71 Conservacao e manutencao

igo devido a choque elétrico! A conservacdo e manutencdo com a ficha de ligagdo inserida pode
originar ferimentos graves e queimaduras.
» Retirar sempre a ficha de ligagdo antes de todos os trabalhos de conservagdo e manutengao!

Conservacao

* Remover sujidade aderente com cuidado.

¢ Limpe as saidas de ar cuidadosamente com uma escova seca.

* Limpar a carcaga apenas com um pano ligeiramente humedecido. N&o utilizar produtos de conservagao
que contenham silicone, uma vez que estes poderiam danificar os componentes de plastico.

Manutencao

A AviSO

Perigo devido a choque eléctrico! Reparagdes incorrectas em pegas eléctricas podem causar ferimentos
e queimaduras graves.

» As reparagdes na parte eléctrica apenas podem ser executadas por um electricista especializado.

* Verificar, regularmente, todos os componentes visiveis quanto a danos e os comandos operativos
quanto a funcionamento perfeito.

* Em caso de danos e/ou perturbacdes de funcionamento, ndo operar o produto. Mandar reparar de
imediato pelo Centro de Assisténcia Técnica Hilti.

* Ap6s os trabalhos de conservagao e manutengéo, aplicar todos os dispositivos de protecgéo e verificar
o respectivo funcionamento.

Para um funcionamento seguro, utilize apenas pecas sobresselentes e consumiveis originais. Podera
encontrar pegas sobresselentes, consumiveis e acessoérios aprovados por nés para o seu produto no
seu Hilti Store ou em: www.hilti.group.

7.2 Substituir as escovas de carvao

A AVISO
Perigo de ferimentos devido a choque elétrico !
» A manutencéo e reparacdo da ferramenta s6 deve ser feita por pessoal devidamente autorizado e

especializado! Estas pessoas deverédo ser informadas sobre os potenciais perigos que a ferramenta
representa.

1. Abra as tampas laterais (esquerda e direita) das escovas do motor.

2. Repare como estdo colocadas as escovas e instalados os fios. Retire as escovas gastas do
perfurador diamantado.

3. Coloque as escovas novas exactamente da mesma forma como estavam as usadas.

ﬂ Ao coloca-las, preste atengao para ndo danificar o isolamento do fio de aviso.

4. Aparafuse as tampas laterais (esquerda e direita) das escovas no motor.
5. Deixe as escovas de carvao trabalhar em vazio ininterruptamente durante, pelo menos, 1 minuto.

Depois da substituicdo das escovas de carvéo, a lampada de aviso apaga-se apds aprox. 1
minuto de funcionamento.

ITTIID, 2 porss 7
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7.3 Transporte e armazenamento

/\ ATENGAO

Perigo em caso de baixas temperaturas! A entrada de agua pode danificar este produto e aumentar o

risco de um choque eléctrico.

» Se se verificarem temperaturas abaixo do ponto de congelacdo, devera certificar-se de que nao
permanece agua na ferramenta.

» Antes do armazenamento do perfurador diamantado, abra o regulador do fluxo de agua.

8 Ajuda em caso de avarias

No caso de avarias que nao sejam mencionadas nesta tabela ou se ndo conseguir resolvé-las por si mesmo,
contacte o nosso Centro de Assisténcia Técnica Hilti.

8.1 O perfurador diamantado nao esta pronto a funcionar

Avaria Causa possivel Solucao
Q PRCD néo esta ligado. » Verifique a capacidade de

J funcionamento do PRCD e
Indicador de manutengédo néao ligue-o.
apresenta nenhuma indica- Alimentacao eléctrica interrompida. | » Insira outra ferramenta eléctrica
Gao. e verifique o funcionamento.

» Verifique as ligagcbes de ficha,
o cabo de rede, a linha de
corrente e o fusivel de rede.

Agua no motor. » Deixe o perfurador diamantado
secar totalmente num local
quente e seco.

Q As escovas de carvao estao gas- » Substitua as escovas de carvao.
J tas. — Pagina 87
Indicador de manutencéao
esta aceso.
‘l O motor sobreaquece. » Aguarde alguns minutos até
/ que o motor tenha arrefecido
Indicador de manutencao ou deixe o perfurador diaman-
esta a piscar. tado a trabalhar em vazio para
acelerar o processo de arrefe-
cimento. Desligue o perfurador
diamantado e volte a liga-lo.
Falha por sobrecarga. » Desligue o perfurador diaman-
tado e volte a liga-lo.

» Conduza o perfurador diaman-
tado a direito e/ou aplique
menos for¢a de compressao.

ﬂ O perfurador diamantado ndo estd | » Active o perfurador diamantado
activo (no caso do perfurador di- com a chave de activagéo.
O indicador de proteccéo amantado com protecgao contra
anti-roubo pisca. roubo, opcional).
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8.2 O perfurador diamantado esta pronto a funcionar

LIS

Avaria

Causa possivel

Solugao

X,

Indicador de manutencéao
esta aceso.

O limite de desgaste das escovas

de carvao esta quase alcangado. O

tempo de funcionamento restante
até a desactivacdo automatica do

perfurador diamantado ainda é de

algumas horas.

>

Substitua as escovas de carvao
logo que possivel.

As escovas de carvao foram subs-

tituidas e tem de se fazer a roda-
gem.

Deixe as escovas de carvao
trabalhar em vazio ininterrupta-
mente durante, pelo menos, 1
minuto.

O perfurador diamantado nao
atinge a plena poténcia.

Perturbagéo na rede - ocorreu
um caso de subtenséo na rede
eléctrica.

Verifique se existem outros
consumidores na rede eléctrica
ou, eventualmente, no gerador
que possam originar problemas.
Verifique o comprimento do
cabo de extensao utilizado.

A coroa diamantada de perfu-
ragao nao roda.

O selector de velocidades ndo
prendeu.

Accione o selector de velocida-
des, até prender.

A coroa diamantada de perfuragéo

encravou no material base.

Conduza o perfurador diaman-
tado a direito.

Solte a coroa diamantada de
perfuragdo com uma chave
de forqueta: retire a ficha de
rede da tomada. Segure a coroa
perto do encabadouro com uma
chave de forqueta adequada e
solte-a, rodando-a.

Perfurar com suporte de
coluna: Rode o volante e
tente soltar a coroa diamantada
de perfuragdo, movendo o
patim para cima e para baixo.

A velocidade de perfuragao
vai diminuindo.

Atingida a profundidade maxima
de perfuragéo.

Retire a carote e utilize uma ex-
tenséo da coroa de perfuragao.

A carote fica presa no interior da
coroa diamantada de perfuragéo.

Retire a carote.

Especificacdo errada para o mate-

rial base.

Seleccione uma especificagdo
da coroa diamantada de
perfuracdo mais adequada.

Grande percentagem de ago (iden-

tificavel na agua limpa com lima-
Iha).

Seleccione uma especificagdo
da coroa diamantada de
perfuracdo mais adequada.

Coroa diamantada de perfuracdo
com defeito.

Verifique se a coroa diamantada
de perfuragéo apresenta danos
e, se necessario, substitua-a.

Seleccionada uma velocidade er-
rada.

Seleccione a velocidade cor-
recta.

Forga de compresséo demasiado
baixa.

Aumente a forga de compres-
s&o.

Poténcia insuficiente da ferra-
menta.

Seleccione a velocidade mais
baixa seguinte.

Coroa diamantada de perfuracdo
com muito desgaste.

Afie a coroa diamantada de
perfuracdo na placa de afiar.

Volume de agua demasiado alto.

Reduza a quantidade de agua
com a regulagédo de agua.
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Avaria

Causa possivel

Solucao

A velocidade de perfuragao
vai diminuindo.

Volume de agua insuficiente.

>

Controle o abastecimento de
agua a coroa diamantada

de perfuracdo ou aumente a
quantidade com a regulagéao de
agua.

Retengéo do patim fechada.

Abra a retengéo do patim.

O p6 impede que a perfuragcéo
avance.

Utilize um sistema de remocgéo
de p6 adequado.

O volante roda sem resistén-
cia.

Pino de cisalhamento partido.

Substitua o pino de cisalha-
mento.

Impossivel introduzir a coroa
diamantada de perfuragéo no
mandril.

Encabadouro/mandril sujo ou dani-
ficado.

Limpe o encabadouro ou o
mandril e lubrifique-os ou
substitua-os.

Fuga de agua na ligagéo da
4gua ou na engrenagem.

A pressao da agua é demasiado
elevada.

Reduza a pressao da agua.

Fuga de agua no mandril du-
rante o funcionamento.

Coroa diamantada de perfuragdo
insuficientemente aparafusada no
mandril.

Aparafuse bem a coroa.

Retire a coroa diamantada de
perfuragcdo. Rode a coroa aprox.
90° em torno do respectivo eixo.
Monte novamente a coroa.

Encabadouro/mandril sujo.

Limpe e lubrifique o encaba-
douro ou 0 mandril.

Vedante do mandril ou do encaba-
douro com defeito.

Verifique o vedante e, se
necessario, substitua-o.

Nenhum fluxo de agua.

Filtro ou medidor do fluxo de agua
entupidos.

Retire o filtro ou o medidor de
fluxo da agua e lave-os.

Folga excessiva no sistema
de perfuracéo.

Coroa diamantada de perfuracéo
insuficientemente aparafusada no
mandril.

Aparafuse bem a coroa.

Retire a coroa diamantada de
perfuracéo. Rode a coroa aprox.
90° em torno do respectivo eixo.
Monte novamente a coroa.

Encabadouro/mandril com defeito.

Verifigue o encabadouro e
o mandril e, se necessario,
substitua-os.

O patim tem demasiada folga.

Ajuste a folga entre a guia e o
patim. — Pagina 81

As ligagdes aparafusadas no mon-
tante estdo frouxas.

Verifigue se os parafusos no
montante estdo bem apertados
€, se necessario, reaperte-os.

Montante insuficientemente fixo.

Fixe melhor o montante.

9 Reciclagem

& As ferramentas Hilti sdo, em grande parte, fabricadas com materiais reciclaveis. Um pré-requisito para
a reciclagem é que esses materiais sejam devidamente separados. Em muitos paises, a Hilti aceita a sua
ferramenta usada para reutilizagdo. Para mais informagdes dirija-se ao Servigo de Clientes Hilti ou ao seu
vendedor.

i » Nao deite as ferramentas eléctricas, aparelhos electronicos e baterias no lixo doméstico!

10

» Em caso de duvidas quanto as condi¢des de garantia, contacte o seu parceiro Hilti local.

Garantia do fabricante
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This Product is Certified
Ce produit est homologué
Producto homologado por

Este produto esta registrado
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Hilti Corporation
LI-9494 Schaan
Tel.:+423 234 21 11
Fax:+423 234 29 65
www.hilti.com
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